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Slujba femeilor 

 

Este foarte instructiv să vedem rolul pe care l-au jucat femeile în istoria Domnului nostru prețuit 

aici pe pământ. Activitatea în serviciul public revine în mod natural bărbaților, deși femeile pot 

desfășura o activitate foarte valoroasă în liniște, în cercul familiei etc. Dar există o latură a vieții 

creștine care aparține în mod special femeilor, și anume devotamentul personal și iubitor față 

de Hristos. O femeie a fost cea care L-a uns pe Domnul, în timp ce ucenicii murmurau; femeile 

erau cele care stăteau lângă cruce, în timp ce toți ucenicii, cu excepția lui Ioan, fugiseră; din 

nou, femeile au venit să vadă mormântul și au fost trimise să vestească apostolilor minunea 

învierii, în timp ce ucenicii „se întorseseră acasă”; tot femeile erau cele care, înainte, slujiseră 

nevoile Domnului cu bunurile lor. Și am putea menționa și alte exemple. 

Dedicarea în slujba publică este, după cum am spus, partea bărbatului; dar instinctul natural, 

dacă pot să mă exprim astfel, instinctul dragostei, care pătrunde mai profund și mai intim în 

poziția sau situația Domnului și leagă inima mai direct de sentimentele Sale și o face să simtă 

mai profund suferințele inimii Sale, este mai degrabă partea femeii; și, într-adevăr, este o parte 

fericită și binecuvântată. Activitatea intensă în slujba Domnului îl îndepărtează ușor pe bărbat 

de această poziție, cel puțin dacă nu este foarte vigilent. Desigur, vorbesc doar despre ceea ce 

este caracteristic pentru ambele părți; pentru că există femei care au slujit mult în felul lor și 

există bărbați care au simțit mult. 

Să observăm, de asemenea, că această atașare de Isus, legătura intimă a inimii cu El, este poziția 

în care se primesc cele mai profunde comunicări ale adevărului. Prima Evanghelie completă a 

fost vestită sărmanei femei, care era o mare păcătoasă, dar care a udat picioarele Domnului cu 

lacrimile ei și le-a șters cu părul ei; privilegiul de a-L îmbălsăma pentru înmormântare i-a fost 

acordat Mariei; vestirea poziției noastre supreme i-a fost dată Mariei Magdalena; iar mesajul 

pe care Simon Petru și-l dorea l-a primit Ioan, care stătea la pieptul Domnului. Cât de 

semnificativ este totul! 

 

Titlul original: „Frauendienst” 

Sursa: Botschafter des Heils in Christo, Anul 76, 1928, pag. 327-329. 


